J I S認証登録詳細

認証番号	JE0419001
認証年月日	2022年 7月28日 (初版: 2019年 8月 8日)
認証取得者の名称及び住所	株式会社 シンシロケーブル
	愛知県新城市川田字本宮道1-65
認証に係る工場又は	株式会社 シンシロケーブル 本社・工場
事業場の名称及び住所	愛知県新城市川田字本宮道1-65
日本産業規格の番号	JIS C 3605(2022)
日本産業規格の種類又は等級	・600V 架橋ポリエチレン絶縁ビニルシースケーブル ・600V 架橋ポリエチレン絶縁ポリエチレンシースケーブル ・600V 架橋ポリエチレン絶縁耐燃性ポリエチレンシースケーブル ・600V デュプレックス形架橋ポリエチレン絶縁ビニルシースケーブル ・600V デュプレックス形架橋ポリエチレン絶縁でニルシースケーブル ・600V トリプレックス形架橋ポリエチレン絶縁ビニルシースケーブル ・600V トリプレックス形架橋ポリエチレン絶縁でニルシースケーブル ・600V カトラプレックス形架橋ポリエチレン絶縁でニルシースケーブル ・600V カトラプレックス形架橋ポリエチレン絶縁でニルシースケーブル ・600V カトラプレックス形架橋ポリエチレン絶縁でニルシースケーブル
鉱 工 業 品 又 は その加工技術の名称	600V ポリエチレンケーブル
認証の区分	600V CV, 600V CE, 600VCE/F, 600V CVD, 600V CED/F, 600V CVT, 600V CET/F, 600V CVQ, 600V CEQ/F
表示事項	①製品へは次の事項を表示する。②包装へは次の事項を表示する。・認証マーク・認証マーク・登録認証機関の略称・日本産業規格の番号・認証番号・日本産業規格の種類又は記号・登録認証機関の略称・認証番号
表示事項の表示方法	一製品毎に印刷又はテープ(600VCEのみ)にて表示及び一包装毎に証紙にて表示
付 記 事 項	①製品へは次の事項を付記する。 ・日本産業規格に規定されている 表示事項 ・認証取得者の略号 ・製品の型 ②包装へは次の事項を付記する。 ・日本産業規格に規定されている 表示事項 ・認証取得者の略号 ・製品の型
付記事項の表示方法	一製品毎に印刷又はテープ(600VCEのみ)にて表示及び一包装毎に証紙にて表示
現に製造又は加工された 特定の個数又は量の鉱工業品	個 数 又 は 量
の認証に係る事項	表示方法
認証に係る法の準拠条項	産業標準化法 第30条第1項